

Мотиваційний лист

Марчук Ірини Ярославівни

«Щоб дійти до мети, треба, перш за все іти!»

Оноре де Бальзак

Саме це життєве кредо мотивувало мене до участі у Програмі «Успішний педагог». Навчаючи учнів, я сама навчаюсь і рухаюсь вперед, удосконалюючи свої вміння і навички як вчитель початкових класів.

Моя педагогічна діяльність розпочалась у РОППО, де я займалась впровадженням науково-педагогічного проекту «Росток» у навчальні заклади Рівненщини. Останні 5 років працюю у початковій школі «Первоцвіт», де із задоволенням навчаю дітей, вкладаючи в них все найкраще. Своім прикладом хочу мотивувати їх до подолання труднощів і підкорення нових вершин.

Для успішної реалізації себе на посаді вчителя, на перший план ставлю такі риси як толерантність, комунікабельність, відкритість до змін, наполегливість. Я вважаю, що добре володію новітніми технологіями, успішно застосовую і поширюю їх у своєму професійному середовищі. Та дотримуюсь принципу, що не потрібно зупинятись на досягнутому, а рухатись вперед, вибирати оптимальні прийоми і методи навчання для забезпечення високого рівня знань учнів, формування інтелектуально розвиненої особистості здатної до самонавчання і самореалізації. Труднощі, які виникають у професійній діяльності, потрібно долати. Для цього я постійно підвищую свій професійний рівень, займаюсь самоосвітою з питань методики навчання, виховання та інклюзії (тренінги, вебінари, майстер-класи). Маючи у класі двох учнів з ООП, усвідомлюю важливість інклюзивного навчання як для самого учня, так і для його однокласників. Також постійно перебуваю у пошуках нових ефективних форм навчання і виховання учнів. Намагаюсь ділитись своїми досягненнями і знаннями з колегами на педагогічних нарадах, засіданнях методичного об'єднання вчителів початкових класів.

Залучаю учнів до участі в різноманітних конкурсах і олімпіадах («Колосок», «Кенгуру», онлайн-олімпіади на сайті «Всеосвіта»). Один з учнів став призером у Міській екологічній акції «Збережемо життя ялинці». Цьогоріч моя учениця взяла участь у II етапі Конкурсу знавців української мови ім. П. Яцика. Являюсь координатором Міжнародного природничого конкурсу «Колосок», керівником методичного об'єднання вчителів 3-їх класів, веду сторінку нашої школи у соціальній мережі «Фейсбук».

Немало часу приділяю патріотичному і духовному вихованню школярів, залучаючи до активних виховних бесід, виховую цінності свободи, відповідальності, толерантності,

справедливості. Важливою складовою виховного процесу вважаю прищеплення учням доброзичливості і милосердя, залучаючи до волонтерських акцій.

Створюю для учнів комфортне освітнє середовище, створюю освітній простір, в якому діти почуваються щасливими та можуть ефективно навчатися, розвиваю в них ключові навички для життя. Вірю, що все, що я даю учням, допоможе їм досягти успіху у житті. Стараюсь бути для своїх учнів не лише хорошим вчителем, а й другом і порадиником, бо «в серце увійде лиш те, що йде від серця» (Жан-Жак Руссо).

Моя педагогічна діяльність розпочалась у РОНПДО, де я здійснювала керівні функції науково-методичного проекту «Розвиток і виховання талантів дітей». Згодом зрозуміла у значній мірі «Паралельність» між талановитими дітьми, які навчаються в школі та в інших закладах освіти. Щоб допомогти їм долати труднощі і підняти рівень знань.

Для успішної реалізації своїх якостей вчителем, на першому плані ставлю такі риси як толерантність, комунікабельність, відкритість до знань, відданість. Я вважаю, що добре володіти позитивними стратегіями, життєво значущими і розкритими в усьому професійному середовищі. Та водночас, вважаю, що не потрібно зупинятись на досягнутому, а рухатись вперед, вивчаючи нові методи роботи і методи навчання для забезпечення високого рівня знань і творчого розвитку учнів. Для цього потрібно постійно вчитись і самонавчатись. Зрозуміти, які вимоги в професійній діяльності, потрібно докласти. Для цього в процесі здійснення своєї професійної роботи, необхідно постійно і активно встановлювати зв'язки між теорією (тренінги, вебінари, майстер-класи). Маючи у часі для учнів з ОКН, здійснюю можливість залучення до роботи всіх учнів, так і для їхнього одержання. Також постійно перебуваю у пошуках нових ефективних форм навчання і виховання учнів. Навчання ділиться способами діяльності і навчання і здійснює на педагогічних заняттях, викладаючи методичного об'єкту вчителем-початковим класів.

Залучаю учнів до участі в різноманітних конкурсах і олімпіадах («Колосок», «Конкурс», олімпіади на сайті «Вісник»). Одні з учнів були учасниками у І ступені складової частини «Вісник» міста Львова. Також учні мали участь у ІІ ступені Конкурсу української мови ім. П. Яворського-координатора Міжнародного асоціації конкурсів «Колосок», керівником виступаючи об'єкту вчителем І-го ступеня, а водночас старшим наставником у складовій частині «Вісник».

Немає часу приділяти національному і духовному вихованню дітей, залучаючи до активних виховних бесід, виховуючи повагу, відповідальності, толерантності,